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Επιστημονικός Υπεύθυνος 

 

Η Ευδοκία Μπίλλη είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 

Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών. Αποφοίτησε από το Τμήμα 

Φυσικοθεραπείας του Pinderfields College του Πανεπιστημίου του Leeds (1995) της 

Αγγλίας, εργάστηκε ως φυσικοθεραπεύτρια για 2 χρόνια στο Πανεπιστημιακό 

νοσοκομείο του Nottingham (Queen’s Medical Centre) και εν συνεχεία ολοκλήρωσε 

τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Manipulative Therapy στο Πανεπιστήμιο του 

Coventry (1998), από όπου και πήρε την κλινική εξειδίκευση του χειροθεραπευτή 

(manual therapist). Το 2009 ολοκλήρωσε και το Διδακτορικό της στο Πανεπιστήμιο 

του Manchester, πάνω στην οσφυαλγία μηχανικής αιτιολογίας.  Η κλινική της 

εμπειρία σε Αγγλία (1995-2000) και Ελλάδα (2000-μέχρι σήμερα), επικεντρώνεται 

σε μυοσκελετικές παθήσεις, ιδιαίτερα της σπονδυλικής στήλης & πυέλου. Επιπλέον, 

από το 2000 και μετά, αφού ολοκλήρωσε την κλινική εκπαίδευσή της στην Αγγλία 

πάνω στην φυσικοθεραπευτική προσέγγιση γυναικολογικών προβλημάτων 

(ακράτειας ούρων & άλλων γυναικολογικών διαταραχών), ασχολείται κλινικά και με 

περιστατικά που αφορούν την υγεία των γυναικών.   

Από το 2003 εργάζεται στον ακαδημαϊκό χώρο. Το ερευνητικό ενδιαφέρον της 

επικεντρώνεται στους τομείς της μυοσκελετικής φυσικοθεραπείας (κυρίως 

χειροθεραπευτική φυσικοθεραπεία και θεραπευτική άσκηση), στην 

φυσικοθεραπεία σε προβλήματα υγείας γυναικών (γυναικολογικά-μαιευτικά, 

οστεοπόρωση κ.α.) καθώς και στην ανάπτυξη έγκυρων μέσων αξιολόγησης και 

φυσικοθεραπείας στον Ελλαδικό χώρο. Οι δημοσιεύσεις της είναι κυρίως 

μυοσκελετικού περιεχομένου και το δημοσιευμένο έργο της έχει αναγνωρισθεί 

ευρέως από την επιστημονική κοινότητα. Επίσης έχει δώσει σειρά επιστημονικών 

διαλέξεων, ανακοινώσεων και εισηγήσεων σε μεγάλα συνέδρια (Ελλάδας και 

εξωτερικού), συμμετέχει στην διδασκαλία και στον συντονισμό μεταπτυχιακών και 

μετεκπαιδευτικών προγραμμάτων, ενώ είναι εκλεγμένο μέλος της Συνονιστικής 

Επιτροπής του Επιστημονικού Τμήματος «Φυσικοθεραπεία στην Υγεία των 

Γυναικών» του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών. 

 


